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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
ATA DA REUNIÃO: 11/02/2009 

  
Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e nove, às dezoito horas, na sala de reuniões 
do Bloco A, nas Faculdades Integradas Einstein de Limeira, sob a convocação da Coordenadora 
da Comissão Própria de Avaliação - CPA, professora Yeda Oswaldo Cirera, reuniram-se os 
membros da CPA. Estiveram presentes: Jesus Dias de Oliveira; Rita de Cássia Santos Almeida; 
Valdinéia Aparecida Olivato; Sérgio Henrique Becker e Yeda Cirera Oswaldo. Pauta da reunião: 
1. Início das discussões sobre o plano de trabalho desta comissão para o corrente ano. 2. 
Implementação de novos cursos de graduação, graduação tecnológica e pós-graduação, previstos 
no PDI. 3. Análise dos resultados da Auto-avaliação de 2008. 4. Verificação das medidas tomadas 
após a última reunião de 2008, sobre a auto-avaliação do ano passado. 5. Reestruturação da CPA. 
Definiu-se que as questões referentes ao plano de trabalho do corrente ano devem ser elaboradas 
priorizando-se os resultados apontados na última auto-avaliação, e em comum acordo, ficou 
combinado que todos estarão afinados para pôr em prática todas as propostas que vierem a ser 
aprovadas por esta comissão, desde que tenha como finalidade, melhorias contínuas para toda a 
instituição. Concluiu-se que os resultados da auto-avaliação de 2008, espelham pontos positivos e 
negativos, considerando que há uma contínua tarefa e responsabilidade dos membros desta CPA, 
no intuito de sempre melhorar, e ampliar os pontos que sobressaem, não deixando de retomar o 
que houve de falha para ser rediscutido, avaliado e tomadas as devidas providências. Foi 
substituída, por problemas de ordem pessoal, a representante discente Daniana Cristina Dressador, 
pelo aluno Sérgio Henrique Becker, do 3º semestre do curso de Administração, sendo mantidos os 
demais membros. Finalmente, após todos os assuntos postos em dia, e nada mais a ser 
acrescentado, a coordenadora agradeceu a presença de todos, e encerrou a presente reunião, cuja 
ata vai lavrada e assinada por todos os membros da CPA.  
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